Відповіді на питання теоретичного туру (8-9 кл.)

1. б
2. в
3. б
4. б
5. б
6. Виміряти штангенциркулем відстань між отворами і добавити до нього один діаметр отвору.
7. Правильні відповіді обумовлені творчістю учнів. 
8. За допомогою ланцюгової або пасової передачі. Шківи повинні бути одного діаметру.
9. До колодки рубанка необхідно прикрутити шурупами обмежувальну планку, яка не дозволить зістругати більше необхідного розміру.







Відповіді на питання теоретичного туру (10-11 клас)

1. д
2. б, в, д, е
3. 14,4 об/хв.
4. б
5. 
	
	спереду
	зверху
	зліва

	А
	3
	12
	9

	Б
	11
	8
	1

	В
	15
	4
	13

	Г
	5
	14
	7

	Д
	10
	2
	6


6. Такий спосіб кріплення забезпечує надійний контакт при значних вібраціях машини.
7. Накернити центр головки заклепки, висвердлити отвір трішечки менший за діаметр заклепки, убрати заусенці за допомогою наприклад, чертилки і вибити заклепку.
8. Фактори, що свідчать про те що різець затупився: характерний свист, поява блискучої смужки на поверхні різання, зміна кольору стружки. 


